



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№11(51) от 15.06.2018 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ»



1 июня, в день защиты детей на площади около СДК пос. Первомайского прошла праздничная развлекательно - игровая программа ко Дню защиты детей. В которой

приняли участие работники СДК пос. Первомайского и работники библиотеки пос. Первомайского. Вначале мероприятия выступил глава поселения Н.Н. Милованов. Он поздравил всех детей нашего поселения с праздником. Пожелал им успехов, здоровья и удачи. Для детей и для всех гостей праздника была показана сказочная театрализованная мини – постановка «Красная Шапочка». Ребята с восторгом смотрели развивающиеся на сцене события. Все знают сказку о Красной Шапочке. Но тем не менее всем было интересно, чем все закончится. После окончания сказочной постановки, программу вела главная героиня мини – постановки.



В программе для ребят были развлекательные игры, которые сопровождались концертными номерами, подготовленными художественной самодеятельностью СДК.

«СКАЗКИ ПУШКИНА ЧИТАЕМ»

В СОШ №16 пос. Первомайского, руководителем сельской библиотеки Друговой С.Ю. и библиотекарем СОШ Сибирской Л.А. проведена игровая литературная программа «Сказки Пушкина читаем»,



посвященное великому русскому поэту А.С.Пушкину. К мероприятию была подготовлена книжная выставка по произведениям и сказкам автора. В начале мероприятия ведущие рассказали о биографии Пушкина, его деятельности, творчестве и его самых известных произведениях. Далее школьники ответили на вопрос, сколько сказок написал Александр Сергеевич, назвали все, дали краткое описание.



А. Пушкин

*Кто написал, не знает!
В прозе писал сказки!
В прозе писал, про Пушкина!*

*Сказки Пушкина добры!
Книжки про Пушкина!
Про Пушкина, не забуди!
Что Пушкин, не забуди!*



К мероприятию была подготовлена слайд презентация. Ребята вместе с ведущими путешествовали по сказочным страницам. Отгадывали загадки, узнавали персонажей по описанию. Ведущими зачитывались отрывки из сказок, ребята называли, из какой сказки те или иные строчки. Далее ребятам было предложено разгадать зашифрованное послание. Ребята поделились на три импровизированные команды. Все зашифрованные послания из сказок были отгаданы. В завершении мероприятия ведущие обратили внимание ребят на книжную выставку и призвали читать Пушкина, читать книги и любить чтение.

«ОЧАРОВАНИЕ РУССКОГО ПЕЙЗАЖА»

В библиотеке пос. Первомайского для детей средних классов пошло мероприятие посвященное русским художникам пейзажистам «Очарование русского пейзажа». К мероприятию была подготовлена слайд выставка. Которая содержала в себе не только портреты художников, но и самые знаменитые картины. Вначале мероприятия ребятам были заданы вопросы, что такое картина. Каких художников они знают. Далее ребята были ознакомлены с такими понятиями как пейзаж, натюрморт и портрет. Ребята попытались



рассказать, что можно нарисовать в том или ином жанре. Было прочитано стихотворение на эту тему. Следующим

этапом мероприятия было задание, в котором ребята должны были дать определение, к какому жанру относятся те или иные предметы. Так же ребятам были загаданы загадки, по которым ребята смогли сказать, чем рисует художник, на чем, какие краски и кисти использует и так далее. На динамической разминке все ребята показали свою активность в изображении предметов. Далее им было предложено посетить импровизированную выставочную галерею. Была показана слайд выставка, ребята ознакомились с такими художниками как И. Левитан, А. Саврасов, И. Шишкин, И. Айвазовский, И. Репин.

Подробно останавливались на картинах художников. Ребята рассказывали, что они видят, в каких тонах, какое время года там изображено и так далее. По завершению виртуального путешествия, с ребятами проведена игра вопрос – ответ.



«12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ»

Наше поселение в очередной раз приняло участие в массовой акции ко дню России, в которой приняли участие 100 человек. Акция проводилась работниками библиотеки совмес-

тно с работниками СДК пос. Первомайского. Каждому жителю нашего поселения было предложено прикрепить себе значок, раскрашенные в цвета нашего флага сердечки, в знак любви к своей Родине. Жители, которые ежегодно приходят на этот праздник, говорили, что у них сохранились дома сердечки с прошлых акций. Что радует. Были и такие, которые впервые приняли участие в данной акции. Во время акции проводились спортивные соревнования «Вместе дружная семья», по традиции, организованные сотрудниками администрации нашего поселения. В соревнованиях участвовали 4 команды, состоящие из пяти человек. Все команды активно соревновались между собой. Болельщики их поддерживали. Бег в мешках, дартс, стрельба из пневматической винтовки и многое другое преодолевали наши участники.



Во время подведения итогов, был дан концерт ко дню России. После завершения концертной программы, были награждены все участники команд. Так же были награждены участники, которые приняли участие в соревнованиях, но не входили в состав команд. Глава поселения Н.Н. Милованов лично объявлял результаты и награждал победителей.



«ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КНИГАХ И ПИСАТЕЛЯХ»

Книги исчезают в дневном свете

1. Аргентинский издательский дом Eterna Cadencia представил весьма оригинальную идею книги с необычным форматом «El libro que no puede esperar» (Книга, которая не может долго ждать). Эта книга напечатана чернилами, исчезающими через 2 месяца после того, как читатель впервые открыл книгу. Книга упакована в специальную обертку из пластика. Как только читатель снял и оторыл книгу, чернила начинают тускнеть из-за реакции с солнечным светом и воздухом, и через 60 дней ничего не остается от текста, лишь пустые страницы. Отложить прочтение такой книги в Долгий ящик не получится.



2. Подобную «фишку» воплотил в свое время «отец» направления кибер-панка, Уильям Гибсон в соавторстве с художником Деннисом Эшбо и издателем Кевином Бегосом-младшим. Они выпустили в 1992 году концептуальную работу «Агриппа (книга мертвых)». Книга включала в себя художественный альбом, в который была вложена дискета с поэмой, посвящённой человеческой памяти и постепенному исчезновению всех моментов и воспоминаний. Необычность заключалась в том, что поэму можно было прочитать только один раз, потому что при первом же чтении программа на дискете зашифровывала текст. А рисунки и надписи альбома были напечатаны фоточувствительной краской, которая начинала таять при попадании на неё дневного света.

